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15,99
Син смърч 
Височина 60/80 см
Код:  01737837

/бр
Телевизор LG  LED 32LV340C
Размер на екран: 32” (81 cm) 
Вид на дисплея: LED. 
Резолюция: FULL HD 1920 x 1080
Код: 15109286

32”

-50 ЛВ

Пелетна камина
Да Винчи 
с водна ризa 
Максимална 
мощност: 22 kW
Изход на кюнец: 
Ф 80 мм
Капацитет на 
резервоара: 20 кг
Разход на гориво:
0,7 - 4.6 кг/ час
Степен на вътрешна 
защита: IP 21

Код:  15108494

20,99

449,- 499,- 3449,-

И Дядо Коледа пазарува 
при нас!

6,99 7,99

Изтривалка 
Коледни Десени 
40х60см
Код:   14127151



коледата осветена www.home-max.bg

9,99
Светещо дърво с цветенца 
Височина: 25 см с 25 LED светлини, 
многоцветни
Код: 24479684

/бр

За вътрешна                   
употреба! 

от13,99
/бр

59,99
Светещ Елен с шейна 
Топло бяла светлина, IP44-захранващ кабел
свободно стоящ, дължина на светещия маркуч: 9м
Код: 16104655

/бр

За вътрешна  и външна 
употреба!

За външна                   
употреба! 

Светеща мрежа 
размер: 2х1 м, 160 LED топло-бяла светлина
захранващ кабел: 3 м, транспарентен
Код:  16104501

29,99
/бр

2,99
/м

Светещ маркуч
2 линии с 32х4мм RICE (оризови) лампички/м 
Ф на маркуч: 11мм
08019882 - жълт/ 08019899 - червен
08019905 - син/ 08019912 - многоцветен

За външна                   
употреба! 

Коледни лампички 
бяла и шарена светлина
3 м зелен кабел с програматор
Код: 08019127 - 40LED - 13.99лв/бр.
Код: 08019134 - 80LED - 19.99лв/бр.

6,99
Коледни LED 
лампички ‘Звезди’
10 бр. LED-лампички 
със сменящи се цветове
транспарентен кабел
работа и с 2 АА батерии
Код: 08019097

/бр15,99
Светещ гирлянд ‘Hedgehog’
Светещ гирлянд ‘Hedgehog’
3.5 м, 30 разноцветни 5мм 
 с контролер за смяна режима на светене
Код: 08019783

/бр 6,99
Коледни светлини МИНИ
50бр.  многоцветни лампички
1.5 м зелен кабел
Код: 08019073

/бр

За вътрешна употреба
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ФОЙЕРВЕРКИwww.home-max.bg

Коледни лампички 
бяла и шарена светлина
3 м зелен кабел с програматор
Код: 08019127 - 40LED - 13.99лв/бр.
Код: 08019134 - 80LED - 19.99лв/бр.

Коледни LED 
лампички ‘Звезди’
10 бр. LED-лампички 
със сменящи се цветове
транспарентен кабел
работа и с 2 АА батерии
Код: 08019097

3,49
/кут

Пиратка Пират
1 гръм, 100 бр./кут. 
ф7.5 мм/ L68 мм 
Cat.2
Код: 09022065

2,99
/кут

Пиратка
3 гръма, 50 бр./кут. 
ф7.5мм/L72мм 
Cat.2 
Код: 09022072

34,99
/к-т

Ракетa Летящи мечти
комплект 9бр.
ф27/32/38/48мм
Cat.3
Код:09030848

19,99
Римска свещ Гросмайстор
1 бр. ф29мм/ L98см
10 изстрела
продължителност: 18 сек 
височина на изстрелите: 40м
Cat.3. Код: 09030909

/к-т 55,99
Пиробатерия Бомбата
калибър: ф14 мм. Изстрели: 100, I-shape. продължителност: 95сек
височина на изстрела: 12-15 м
Cat.2. Код: 09030923

74,99

/бр

-25%

15,99
Пиробатерия Извънземното
калибър: ф14мм. изстрели: 25, I-shape 
продължителност: 25сек
височина на изстрела: 12-15 м
Cat.2 Код: 09022201

/бр

Пиробатерия Червена корона
калибър: ф30 мм. Изстрели: 13, I-shape

продължителност: 20 сек. Височина на изстрела: 35 м
Cat.3 Код: 09031012

Кaртечница Всичко червено1 бр.
                                 500 гръма . 
               Д:144см/Ш:7.5см/В:0.6см 
               продължителност: 13 сек. 
                 Cat.2 Код: 09022263

11,99
/к-т

Ракетa Звездна ракета
комплект 6бр.
ф22 мм
Cat.2 Код:09030824

9,99
/бр

100 изстрела

8,99
Римска свещ Кракер

4бр/к-кт. ф10мм/ L49см
20 изстрела продължителност: 35 сек 

височина на изстрелите: 8м
Cat.2Код: 09022140

/к-т

39,99
/бр13 изстрела

20 изстрела

20 изстрела

25 изстрела

Фойерверки и пиротехника
може да намерите в магазините ни 

в София, Пловдив, Варна, Стара Загора и Бургас.

Уважаеми клиенти, фойерверките са предназначени само за употреба навън!
Моля задължително спазвайте инструкциите за безопасност!
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Изкуствена елха
жилкова, зелена с бели връхчета 
Код: 24041317 - 80 см - 18.99лв
Код: 24041331 - 120 см - 49.99лв

Елхичка с украса
Код: 16104662 - 20 см 
Цена: 7.99лв/бр.
Код: 16104679 - 40 см 
Цена: 15.99лв/бр.

СЕЗОННА ТВЪРДА ГРАДИНА

Изкуствена елха
Код: 16104518 - 120 см - 25.99лв
Код: 16104525 - 140 см - 35.99лв
Код: 16104532 - 180 см - 69.99лв
Код: 16104549 - 210 см - 99.99лв
Код: 16104556 - 250 см - 149,00лв
Код: 16104563 - 280 см - 199,00лв

от25,99
/бр

Бели 
връхччета и 

шишарки 

   от59,99
/бр

Изкуствена елха PVC
Код:  16104631 - 120 см - 59.99лв
Код:   16104648 - 150 см - 89.99лв

Изкуствена елха
PVC, с тънки и дебели връхчета
Код:  16104587 - 150 см - 109,00лв
Код:  16104594 - 180 см - 159,00лв

Изкуствена елха
комбинация от PE+PVC, зелена с бели връхчета
височина 150 см
Код: 16104570

139,-

 от109,-/бр

от18,99
/бр   49,99

/бр
Изкуствена елха
жилкова, зелена с разцепени
връхчета
височина 120см. Код: 24476362

 Фолийна,
зелена със

стойка

Коледни лампички 
08019103 - 126LED - 19.99лв
16104303 - 171LED - 25.99лв
08019110 - 223LED - 29.99лв

от19,99
/бр

от7,99
/бр

www.home-max.bgколедни елхи и друга украса

Специално за елхата!

В
си

чк
и 

пр
ед

ло
ж

ен
ия

 в
аж

ат
 д

о 
кр

ая
 н

а 
пр

ом
оц

ия
та

 и
ли

 д
о 

из
че

рп
ва

не
 н

а 
ко

ли
че

ст
ва

та
!

4



от29,99
Син смърч 
Код: 09021952 височина 100/120см - 29,99лв
Код:  09021969 височина 120/150см - 39,99лв

/бр

Саксия Elba - пластмасова, без 
подложка. Размер: ф26см/Н:22см, цвят: 
Код: 09029514 - кафява
Код: 09029491 - теракота

4,99
Кашпа гланц
размер: ф13см, цвят: червенo
Код: 09021808

/бр

6,99

-28%

Северна Ела 
височина 80/100 см, обича добре овлажнена
неутрална или киселинна почва
Код:  02887814

6,99
Кашпа гланц
размер: ф15см
цвят: червенo
Код: 09021792

/бр

8,99

-22%
3,99

Кашпа ГАРДЕНИЯ
размер: ф13 см.
цвят: бордо
Код: 24080316

/бр

1+1 подарък

39,99
/бр

www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

6,99
/бр

от2,99
/бр

Коледна звезда 
Код: 30167704 - ф10.5 см червена - 2,99лв 
Код: 30151451 - ф12 см червена - 5,99лв
Код: 09030763 ф17 см червена - 12,99лв

Фигура Дядо Коледа
размер: 30 см, различни модели
Код: 08021557 - червен/ Код: 16104716 - бял
Код: 16104730 - сив с табелка

19,99
/бр

коледни елхи
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СЕЗОННА ТВЪРДА ГРАДИНА www.home-max.bg

3,99
Стъклена топка 
ф 6 или 8 см, различни розови нюанси 
с декорация блестящи линии
xx16103924- 6 см 
хх16103931- 8 см 

/бр

9,99

Стъклена топка 
10 см LED
с фигурка на ангелче
и елхички
Код: 16103894

/бр

Одеяло двулицево с  печат
150/200 - КОЛЕДА - различни десени
Код:  14127960/14127946/ 14127977/ 
14127984/ 14127991

45,99
55,99

коледна декорация www.home-max.bg

16,99
/бр

Светещи фигури
16 LED бели светлини
размер: около 20 см., транспарентен кабел: 50 см
хх 08008275 елха / хх 16104426 елен (различни фигури)

Стъклена топка
с дантела
размер: Ф - 8см
Код: 08018175

3,99
/бр

Свещник 48 см
алуминиев за трапезни 
свещи. Код: 16104129

Мелничка за пипер 
4 цвята
Код: 14123511

6,99 Подложка за хранене GLITTER 
различни цветове
Код:  14104756, 14104763, 14104770

8,99

Одеяло - 130х160 см 3 различни пастелни цвята
Код:  14123528

39,99
44,99

12,99
15,99

9,99
/бр 49,99

Коледно дръвче 
размер: 28 см 
с 4LED лампички 
3 вида. Код: 08018625
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АВТОwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

1,49

Подложка - 430х285мм - 2 вида
Код: 14127038

9,99
/бр

11,99

Стъклена топка 
10 см LED
с фигурка на ангелче
и елхички
Код: 16103894

Покривка Коледен дизайн 
130/180 см
Код:  14127021

3,99

5,99
Престилка с Коледни мотиви 
100% памук
Код: 14127137 

6,99

www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Стъклена топка
с дантела
размер: Ф - 8см
Код: 08018175

1,99

5,99
7,99

Метална кутия с капак
Коледни мотиви - З дизайна
Код:  14126994                                                

5,99
6,99

Свещ чаша 
Коледни сови/ 
Топла вечер 
Код:  14127748/ 
14127755

3,99
/бр

Покривка - тишлайфер 150х40см - памук
Код:  14127014

Ел. свещ с таймер
размер: 5х6.5см, цвят: 
медено-златист, червен, бял
Код: 08018700/ 08018687/
               08018694

0,79
/бр

Коледна топка
пластмасова, ф6 см
Код: 16103986 - червена: гланц/ мат/ блясък
Код: 16105157 -  златиста: гланц/ мат/ блясък
Код: 16105171 -  мед: гланц/ мат/ блясък

/бр/бр

/бр

/бр

/бр

5,99

3,99
/бр

-33%
Светлинна верига 
от 8 медни кабела, 
40 LED студени светлини
Код: 08007599
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ОСВЕТЛЕНИЕ www.home-max.bg

Квадратна Led луна PMMA  4W 
топла светлина, влагозащита IP44 
Код: 12040506 - бяла - 12.99лв 
Код: 12040513 - хром - 12.99лв
Код: 12040537 - античен месинг - 14.99лв
Код: 12040520 - мат хром - 12.99лв

от 9,99
Датчици за движение IP44
Код: 05022427 - Сензор за движение FLEX SR18-W бял
13.99лв/ 9.99лв  
Код: 05022434 - Сензор за движение FLEX SR18-B черен
13.99лв/ 9.99лв

от 3,99

Ключове и контакти влагозащитени 
Код: 05004171 - Ключ двоен IP44- 3.99лв
Код:05004188 - Ключ девиаторен IP44 - 4.99лв  
Код: 05004201 - Контакт единичен IP44 - 3.99лв
Код: 05004218 - Контакт двоен IP44 - 6.99лв

от4,99

Автоматични прекъсвачи ABB от 10А до 63А
Код: 05014903 - Автоматичен прекъсвач 1P 10А - 4.99лв

4,99

Фазомер с детекция EMOS
Код:  05023332 от10,99

LED Прожектор 
неутрална светлина
Код: 12013494 - 10W - 10.99лв
Код: 12013500 -20W - 19.99лв
Код: 12013517 - 30W - 29.99лв

от 12,99

от0,59

Кабел  ПВВ - МБ1 2x1mm2 
Код: 21194078

ДО

  

Електроинсталационни 
мостови кабели 

-20%

8



ОСВЕТЛЕНИЕwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Ключове и контакти влагозащитени 
Код: 05004171 - Ключ двоен IP44- 3.99лв
Код:05004188 - Ключ девиаторен IP44 - 4.99лв  
Код: 05004201 - Контакт единичен IP44 - 3.99лв
Код: 05004218 - Контакт двоен IP44 - 6.99лв

LED Прожектор 
неутрална светлина
Код: 12013494 - 10W - 10.99лв
Код: 12013500 -20W - 19.99лв
Код: 12013517 - 30W - 29.99лв

от9,99

LED панел за вграждане кръгъл, топла или неутрална светлина
Код: 12037728/12037735 12W - 550 Lm - 17см - 9.99лв
Код: 2037742/12037759 18W - 1000Lm - 23см - 12.99лв
Код: 12037766/12037773 24W - 1500Lm - 30см - 22.99лв     

от9,99
LED панел за вграждане квадрат 
топла или неутрална светлина
Код: 112037810/12037827  12W - 550 Lm - 17см - 9.99лв
Код: 12037834/12037841  18W - 1000Lm - 23см - 12.99лв
Код:  12037858/12037865  24W - 1500Lm - 30см - 22.99лв     

Серия ключове и контакти Niloe  
Код: 23626737 - Ключ единичен бял механизъм - 3.49лв

от 2,99

разпродажба
НА ВСИЧКИ 
АРТИКУЛИ С 

МАРКА LAMKUR
  

-30%
ДО

  

-20%

Разпродажбата важи до изчерпване на количествата!
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матраци www.home-max.bg

2 
години

гаранция!

Матрак HomeMax Basic
Материал пяна, безшумен, без пружини
Ортопедичен, орелефен зонално за допълнителен комфорт
Сваляем калъф с цип, лесен за поддържане
Вакуумно навит на руло за лесно транспортиране
Височина 14 см

Матрак MaxRelax
Материал пяна + мемори пяна за максимално отпочиване
Безшумен, без пружини
Анатомична форма, орелефена с улеи за циркулация на въздуха
Оптимална опора независимо от позата по време на сън
Висококачествена дамаска с вата и цип за лесно поддържане
Вакуумно навит на руло за лесно транспортиране. Височина 14 см

НаименованиеКод Нова цена

17135627 Матрак Basic 82/190 169 лв

249 лв

17135658  279лв

17135665  299лв

Стара цена

189 лв

17135634 Матрак Basic 120/190 219 лв

Матрак Basic 144/190 249 лв

Матрак Basic 164/190 269 лв

17135672 Матрак Basic 90/200 179 лв 199лв

17135689 Матрак Basic 160/200 269 лв 299лв

НаименованиеКод Нова цена

17135696 Maxrelax 82/190 249 лв

379 лв

17135719  399 лв

17135733  469 лв

Стара цена

269 лв

17135702 Maxrelax 120/190 349 лв

Maxrelax 144/190 369 лв

Maxrelax 164/190 429 лв

17135740 Maxrelax 90/200 269 лв 299 лв

17135757 Maxrelax 160/200 429 лв 479 лв

от99,99

Завивка Естествен пух  
Размери: 
150/220 - 99,99лв
200/220 - 139,99лв
Код: 14131097/ 14131103

44,99

Възглавница Естествен пух, 50/70  
Код: 14131110

от 49,99

Завивка Вълна  
150/220 - 49,99 лв
200/220 - 69,99 лв
Код: 14131127/ 14131141

24,99

Възглавница вълна
50/70 
Код: 14131141

от 169,- от 249,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 4,99
Хав.кърпа М.Карло
различни цветове: 
Размери: 30/50, 5./90, 70/140 см  - 100% памук
Код: 14101212  - Стара цена: 6.49 лв Нова цена: 4.99лв  
Код: 14101243 - Стара цена: 9.99лв Нова цена: 7.99лв 
Код: 14101182  - Стара цена: 19.99лв Нова цена: 15.99лв

от12,99
Възглавница MEMO DREAMS, 50/70 
Код: 11073987

14,99

от 69,99

Спални комплекти 
от 100% памучен сатен, 3,4 и 5 части. 
Десени: Лаура, Виктория, Инфинити и Селена
Код: 14109492  -  Стара цена: 89.99лв Нова цена: 69.99лв
Код: 14109539  -  Стара цена: 119.99лв Нова цена: 99.99лв
Код: 14109546  -  Стара цена: 149.99лв Стара цена: 129.99лв

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 49,99

Вълнено одеяло - шевица/стълбица. 
Код: 14126789/ 14126833

59,99

от 14,99

Шалте Капитонирано 
Размери: 150/230, 180/230, 210/230 см.
Код: 11016601  -  Стара цена: 17.99лв Нова цена: 14.99лв
Код: 11016618  -  Стара цена: 22.99лв Нова цена: 17.99лв
Код: 11016625  - Стара цена: 27.99лв Нова цена: 19.99лв

Плюшено Одеяло 
130х150см Бяло или Сиво
Код: 14126987/ 14127007

14,99
Плюшена 

Възглавница
45х45 см бяла 

или сива
Код: 14126987/ 

14127007

16,99

6,99 Покривка за маса Тринити
Размери: 40/150, 100/150, 150/150 
и 150/220 см - различни цветове. 
Код: 14111525/ 14111426/
14111464/ 14111495

за размер
40/150

домашен текстилwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Матрак MaxRelax
Материал пяна + мемори пяна за максимално отпочиване
Безшумен, без пружини
Анатомична форма, орелефена с улеи за циркулация на въздуха
Оптимална опора независимо от позата по време на сън
Висококачествена дамаска с вата и цип за лесно поддържане
Вакуумно навит на руло за лесно транспортиране. Височина 14 см

100%
памучен 
сатен

29,99
35,99

11



24,99

Стенен часовник с място
за поставяне на 12 снимки
Код: 11075264

28,99 28,99

59,99
Фото-Тапет 100/200 см Princess, Frozen, Jungle, Book,  Cars,  
Fairies, Nemo, Dinoz
Код: 11073536/ 11073543/ 11073550/ 11073581
11073598/ 11073604/ 11074168/ 11074175/ 11074182/ 11074199

79,99

от10,99

Серия аплици и плафони Кракс 
Код: 12039524 - Аплик Ф300 - 10,99 лв
Код: 12039487 - Плафон Ф300 - 14,99 лв
Код: 12039494 - Плафон Ф400 2x60W - 26,99 лв
Код: 12039531-Аплик 200х290 - 12,99лв

24,99

Тапет флиз Roll in Stone беж.мрамор
Код: 14128646/ 14128653/ 14128677

27,99

24,99

Тапет FreeStyle
Тапет сив , тухли, черен дюс, т.сив графити. Произход Франция
Код: 14128592/ 14128608/ 14128691

12,99
14,99

Тапет Флиз-винил Plume 
Жълта, синя или бежова мазилка
Код: 14128288/ 14128295/ 

декорация www.home-max.bg

Настолна лампа
черна LED,7W с 

акумулаторна батерия,
мултиколор,

4000К,220Lm 
Код: 12040698

59,99

Имитиращи
мазилка!

По поръчка!

12



24,99

Перде Кадифе PLAIN 10 280см. 
Различни цветове
Код: 14126239/ 14126246/ 14126253/ 
14126260/ 14126277/ 14126291

29,99

11,99 Корниз ф28 Еднорелсов
Видове:  натурален бук,  тъмен орех, меден дъб. Размери:  1.20, 1.60,2.00,2.50,3.00 м
Код: 14114762/ 14114793/ 14114816/ 14114823/ 14114830

13,99

/за размер
1,2м

17,99

Перде  VICTOR 150cm 
Цвят  джинджифил/бежов/ виолетов/тъмно сив/
шоколадов Код:  14122453/ 14122460/14122477/ 
14122484/ 14122491

20,99

59,99
Готово Перде Nydia 210*245cm, кафяво
Код: 11057710

69,99

39,99
Готово перде FLAX 
140/245 см, Цветове: 
беж, синьо, кафяво, сиво
Код:14105029/ 14105036/ 14105043
 / 14105050

47,99

5,79

Телескопичен Корниз Калифорния
Цветове: бяло, месинг, хром, сребро мат. Размери:
50-85 см./75-135 см/120-225 Код: 01962406/ 01962482/ 01962499

6,79

/за размер 50-
85, цвят бяло

Серия ключове 
и контакти Moda Flat
Код: 05026395 - Kлюч единичен бял 1М-  4.99 от 4,99

8,99
9,99

декорацияwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

ново

Бродирано перде
LAWENDA или ORA
Ширина 45 cm, бял 
Код: 14123696/ 14123702 

По поръчка!

13



5,99

Тав. плоча Декор 91 - 1.96м2
Код: 11052890

6,99

2,49

Профил A3 - 2 м
Код: 11031550

2,99

от 6,99

Интериорна боя Мефисто, бяла
Код: 21190728 - 5кг
Код: 23373075 - 8кг
Код: 23373082 - 14.5кг
Код: 21190742 - 25кг 

8,99

от 7,99

Интериорна боя Мефисто 
5 кг, цветна
Код: 11033004

9,99

5,99
HomeMats Стелка ПВЦ гръб
Размери: 40/60 см, 9./60 см, 120/60
Код: 1412839/ 14128400/ 14128417

6,99

СНИМКИ?

11,99 Мокет Rambo  - 4 м ширина
Различни цветове
Код: 1412839/ 14128400/ 14128417

12,99

10,99
/м2

Ламинат 7мм 
Standard 
размер на ламела:  1376х193 мм 
продажба на пакет - 2.39 м2/пакет
Код: 03778029

13,99
/м2

-21%

подови настилки www.home-max.bg

клас на 
износване

31/АC3

13,99
/м2

Ламинат 8мм Sunfloor 
размер на ламела: : 1380х194 мм 
продажба на пакет: 2.15м2/пакет
Oak Antique 
Код: 03785102
Oak Karelian
Код: 03785119

17,99
/м2

-22%

клас на 
износване

32/АC4

разпродажба
НА последни бройки 

килими
  За ново боядисване и освежаване на стени и тавани в закрити помещения

Покривност: 5-6м2/л за един слой   

14



подови настилкиwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Ламинат 8мм Sunfloor 
размер на ламела: : 1380х194 мм 
продажба на пакет: 2.15м2/пакет
Oak Antique 
Код: 03785102
Oak Karelian
Код: 03785119

разпродажба
НА последни бройки 

килими
  

-50%

от 159,-

ДО

  

/за 
размер
1,6 /2,3

от 29,99/за 
размер
0,8 /1,5

Килими Multi- разични размери и десени
Код:  11047001/ 11047032/ 11047094

Килими Expo - различни размери и десени
Код:  11023326/ 11023333/ 11023340

от 39,99
/за размер
1,2 / 1,7

Килими Elite - разични размери и десени
Код:  11007371/ 11007388/ 11007395 / 11007401 / 11007418

Килими Luna различни размери и десени 
Код: 24463416/ 24463423/ 24463454/ 24463461

  от 99,99
/за размер
0,8 / 1,5

15



129,-
Комплект маса 
с 4 стола
Материал: ПДЧ и метална 
конструкция. 
Размери маса: 110х70х76 см
Размери столове:
 40х45х86 см            
Код: 21887154 светъл цвят
Код: 21887192 тъмен цвят 

399,-
Комплект Поло 
Модерн маса + 4 стола
Размери маса:  110/170х70х75 см. 
Материал: стъкло и метал. 
Размери стол: 84x40x42 см. 
Материал: еко кожа, Цвят: червен                                                   
Код: 17102063     

499,-

579,-

179,-

Кошче за кухненски плот
Код: 14125829

5,99

4,99

КУХНИ www.home-max.bg

-10%

ЗА ВСИЧКИ
ШКАФОВЕ 

Модулна кухня 
Трейси
вратички МДФ гланц бял горен
ред / червен долен ред
корпус ПДЧ сиво
височина горен ред 72 см
височина долен ред  82 см
не е включен работен плот                                                                                                                                             
         

Цена на примерна конфигурация 
от снимката 

Избор между 38 модула
и цвята

16



39,99

Едноръкохватков 
смесител
стоящвъртящ се чучур
R лебедка, гъвкави връзки 3/8”
за присъединяване. Хром 
Код: 21385940

57,99 94,99

Смесител за кухня Calista
стоящПрисъединяване EASY-FIX 
Гъвкави връзки 3/8” 
Нипели от 1/2” към 3/8” 
Въртящ се тръбен чучур U230 
Метална ръкохватка с индикация 
да топла и студена вода 
Аератор PERLATOR 
Съответства на стандарт EN817
Код: 07000812

109,-

5
години

гаранция!

59,99
Кухненска мивка SEMIFLAT 
Размери:78х43, гладък тип, валвида ф60
Размер на коритото: 34х37х15см
Код: 07011115

79,99 69,99

Кухненска мивка 
Размери: 49x47 см. Дълбочина: 22 см
Покритие: хром/гланц. 
Отвор за смесител със сифон, 
скоби и уплътнение
Код: 07028755

79,99

599,-
Комплект Wooden маса 
+ 4 стола К275
Размер на масата: 130х80х75 см. 
Материал: МДФ/боядисан метал, 
цвят - каньон
Размер на стола: 44х45х97 см. 
Материал – дамаска, боядисан метал, цвят - бежов  
Код: 17120630   
Размер на стола: 44х45х97 см. 
Материал – дамаска, боядисан метал, цвят - кафяв 
Код: 17120838               

669,-

Модулна кухня Крафт
Свободно комбиниране между 90 различни модула
и над 20 различни дизайна на материалите
Възможност за изработване на 3D визуализация
Примерна комбинация
цвят слонова кост + дъб крафт сив + дъб крафт бял, 
термоплот титан
размери: горен ред 240/300x30x72см
долен ред: 240/300x60x85см
Код: 11006435

-15%

1099,-

Кошче за кухненски плот
Код: 14125829

КУХНИwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

ЗА ВСИЧКИ
ШКАФОВЕ 

Доживотна

гаранция!-25%

-31%

Цена на примерна конфигурация 
от снимката 

Избор между 38 модула
и цвята

Избор между 90 модула
20 цвята

Безплатно изготвяне 
на 3D проект

в София , Плевен и Варна
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Форма за печене 
с подвижен ринг - 4 цвята
Код: 14123481

Пералня ELITE WM-80567W
Енергиен клас: A ++. Мощност: 1750W. 
Капацитет:6 кг. Обороти: 1200. Програми: 
12. Избор на температура. Избор на скорост 
на центрофугата. Код: 15107367

Съд за охлаждане на вино
Код: 14125553

12,99 14,99

К-кт стъклени чаши 
6 бр за ч. Вино/бяло вино/ 
шампанско -  ONYX, 330 мл/250/180
Код: 14107252/ 14107306/ 14107313

14,99
18,99

Декантер Рона 1,5 л 
Код: 12012053

14,99
17,99

LUMINARC КАРИН 
Сервиз 19 елемента. Бял
Код: 14125485

55,99
65,99

Чайник  неръждаема стомана 1.5 Л
Код: 14124846

7,99
8,99 Стъклена чаша FRUIT 

с керамичен филтър 300 мл
Код: 14124891

12,99
14,99

Natura light грил тиган 28см
Код: 14111754

19,99
24,99

Огнеупорна тенджера 
с капак  3 л
Код: 1412448819,99

24,99

Комплект: Фолио алум.
20м+опаковъчно фолио 10м 18/44
Код: 14128554

4,99

11,99
14,99 Сушилник 

3 нива хром Хромирана, мултифункционална сушилка за съдове. 
Демонтиращи се поставки за прибори и чаши. Стабилна конструкция с 
гумени крачета против пързаляне. Размери: 50.5cm, 27cm, 48cm.
Код: 12029204

39,99
49,99

ДОМАШНИ ПОТРЕБИwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80
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Куфар за инструменти Tayg 32
Размер: 480x258x255мм
Код: 05000302

27,99
34,99

Стелаж поцинкован 
Размер: 1500х750х300
Товароносимост 4x40kg
Код: 24482349

26,99
29,99

Ceresit AERO 
влагоабсорбатор 450 гр +1таблетка 450 гр
Код: 14101038

19,99
21,99

Моп пеперуда VILEDA
влагоабсорбатор 450 гр + 1таблетка 450 гр
Код: 12013784

19,99
24,99

Въжен простор 19м.
Код: 14103971

19,99
21,99

Метален рафт за закачване в шкаф
Код: 141288064,99

5,99

Кош с капак, 
бял 23 L / 40 л.
Код: 14100062/ 
14100055

9,99
11,99

/за 23л

Сушилник 
за дрехи-Джоли-18 м.
Код:  1410935517,99

19,99

Стълба алуминиева, 2х5 стъпала
Код: 21101601

79,99
99,99

домашни потреби www.home-max.bg
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Четка за дрехи
Код:  120134182,49

2,99

Стояща закачалка YT-83
Код: 14126178

29,99
49,99

Калъф за костюми 
65X100CM 4 цвята
Код: 14128479

3,99 4,99

Чанта с цип за 
съхранение           
45X30X20CM
Код: 14128486

2,99
3,99

Метален кош 
за багаж - 2 размера
Код: 14128776,14128783
17.99лв/15.99лв 
за размер 295X305MM
22.99лв/19.99лв 
за рамер 350X365MM

15,99

Панер за съхранение
Код: 12025466

5,99 7,99

Гардероб - 2 дизайна
Код: 1412873854,99

64,99

ДОМАШНИ ПОТРЕБИwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

от 0,79

ДО

  -15%

Конзола Ina
 Код: 10078693 - кафява 75/100мм
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Silver 
размери: 34x34 см, 
първо качество
цвят: сив. Код: 18100785

8,49
10,99

/м2

-23%

с включена технологична фуга

Теракот Сандало
размери: 30x30 см
първо качество
цвят: сив
Код: 18106367/ 18106350 

8,99
/м2

с включена технологична фуга

Фаянс Martix 
размери: 25х40 см., първо качество
Код: 18105292 - цвят: черен
Код: 04019695 - цвят: бял

8,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Concerto 
размери: 26х52 см
първо качество
Kод: 04021575 цвят: кафяв
Код: 04021568 цвят: беж

11,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

14,99

Серия за баня Giros 

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 
20х25 см
Код: 23059399
9.99/м2

Декор 
20х25 см
Код: 23060104
3.99/бр

Фриз 
6x20 см
Код: 23060326 
2.99/бр

Теракот 
34х34 см
Код: 23060463
8.99/м2

-20%

Фаянс 34х34 см
Kод: 04010555 - 14.99/м2

Теракот  34х48 см
Код: 04009412- 12.99/м2

от12,99 Серия за баня Onix/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 20х50 см
Код: 24125185 - 24.99/м2

Фаянс 20х50 см
Код: 24125215 - 24.99/м2

Декор  20х50 см
Код: 24125437- 19.99/бр

Фриз 2.5x25 см
Код: 24298391 - 4.99/бр Гранитогрес 33.3x33.3 см

Код:24125147 - 19.99/м2

от19,99
/м2 Серия за баня Crono

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

11,99

-25%

Серия за баня Ezgi

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 
20х25 см
Код: 23059603 
9.99/м2

от8,99
/м2

Фаянс 24х50 см
Код: 18104004 
21.99/м2

Фаянс 24х50 см
Код: 18104028
21.99/м2

Фаянс 24х50 см
Код: 18104011 
21.99/м2

Декор  24x50 см
Код: 18104042 
5.99/бр

Теракот 40x40 см
Код: 18104035 
21.99/м2

21,99
/м2

По клиентска поръчка!
Срок на доставка 5дни.

произведено

в Турция
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Фаянс 34х34 см
Kод: 04010555 - 14.99/м2

Теракот  34х48 см
Код: 04009412- 12.99/м2

Параван Статик 80х190
дебелина: 6 мм, прозрачно закалено стъкло,
месингов държач
Kод: 07016035 
Kод: 07026294 - 90x190 - 199,-/249,-
Kод: 07013041 - 100x190 - 219,-/ 269,-

от179,-
229,-

Душ кабина Лято 90 см   
размери: 90х90 см, матирано стъкло - 4мм, сатен профил, 
магнитни лайсни, силиконово уплътнение, горни и долни 
двойни ролки , акрилно поддушово корито нивелиращи 
се крачета. 
Kод: 07023736

199,-
259,-

Хидромасажна душ кабина LYDIA 
размери:90x90x215 см. 5 мм стъкло. Хромирани 
алуминиеви профили. 6 хидромасажни дюзи.
Фиксирана душ пита. Плъзгащи се врати
Стъклена етажерка радио
Kод: 23311848

699,-
849,-

Лампа за баня FLORYA, хром       
2хЕ14 300мм - Kод: 1204077 - 9,99 лв
2xE14 400мм - Код: 12040780 - 12,99 лв
3хЕ14 600мм - Код: 12040797 - 18,99 лв

от9,99

Огледален шкаф Зори 
панти със забавено, затваряне
размери: 60х15х70
Kод: 07037870

149,-
179,-

Шкаф с мивка Моно
Водоустойчив. Размери: 42х50х85см.
комплект с огледало. Включено огледало
в комплекта - 40x50см. Цвят: бял 
Произход: България
Kод: 07039522

119,-
149,-

Стенно огледало 70х50
материал: PVC . панти със 
забавено затваряне
размери: 60х15х70
Kод: 22680792

24,99
39,99

Конзолен шкаф за баня Зори     
Материал:  - Водоустойчив 
бял порцеланов умивалник
за стенен монтаж 
Размери: 60,8х41х55
Kод: 07037863

299,-
369,-

Шкаф с умивалник
бял 60х46х85  
с умивалник
размери:60х46х85см
Kод:  24220910

249,-
329,-

-24%

PVC

PVC

PVC

Декор  24x50 см
Код: 18104042 
5.99/бр

Теракот 40x40 см
Код: 18104035 
21.99/м2

PVC
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Моноблок Лора 
с хоризонтално оттичане, странично захранване, тоал. седалка термопласт
Kод: 07039003

Смесител Calista 
стоящ за умивалник с изпразнител
Kод:  07000768

74,99
Смесител Calista
стенен за вана/душ
Kод:  07000799

84,99 99,99

Смесител за умивалник 
за баня Waterfall
Kод: 23017320

119,-
169,-

Смесител - стенен за душ/вана Waterfall 
Kод: 23017337

129,-
179,-

Керамичен умивалник Classica
56см с отвор, керамичен
Kод: 21111501

44,99 54,99

Тоалетна седалка вода
дуропласт троен принт, 
56см с отвор, керамичен
Kод: 07009549

34,99
52,99

Тоалетно PVC казанче
долно водоподаване
двоен бутон
Kод: 07026041

24,99
32,99

Вентилатор 
SILENTIS
ф100 инокс
Мощност: 15W , 
Диаметър : 100 мм 
Дебит : 98 m3/h Ниво на шум: 37 dB 
Цвят: Инокс , 
Производител: 
CATA-ИСПАНИЯ 
Kод: 21447884

39,99
52,99

Моноблок х/о
пълно обливане, долно водоподаване, хоризонтално 
оттичане, тоалетна седалка със “Soft close” механизъм, 
двоен бутон 3/6 л, размери: 60/37/78,5
10 години гаранция на порцелана 
2 години гаранция на арматурата
Kод: 07037771

169,-
209,-

Тoaлетна чиния Classica
бяла, хоризонтално оттичане
Kод: 21110184

49,99
62,99

Комплект кошче за
боклук + четка за тоалетна
Kод:  22991447

19,99
24,99

Структура за вграждане 5в1 Solido
Solido структура за вграждане 1,13m 
Skate Air бял бутон с две степени
Планки за монтаж на стена 
Lecico ceramics конзолна тоалетна чиния
Капак за тоалетна чиния със забавено падане 
Kод:  07024993

379,- 449,-

99,99
139,-

5 
години

гаранция!
5 

години

гаранция!

санитария www.home-max.bg

87,99-28%

SOFT CLOSE

-24%

 -70лв

-20%-20%
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Смесител Calista
стенен за вана/душ
Kод:  07000799

Смесител - стенен за душ/вана Waterfall 
Kод: 23017337

Структура за вграждане 5в1 Solido
Solido структура за вграждане 1,13m 
Skate Air бял бутон с две степени
Планки за монтаж на стена 
Lecico ceramics конзолна тоалетна чиния
Капак за тоалетна чиния със забавено падане 
Kод:  07024993

Тръбно окачване 
Fayans 
окачване 65см
Kод:  07000751

49,99
64,99

Oкачване комплект 
GROHE Vitalio Start
Серия: VitalioStart
Производител: GROHE 
Германия
Kод:  23570887

89,99
119,-

Душ колона AVES
с превключвател вана-душ
кръгла пита 22 см
хром-гланц
Kод:  23363731

439,-
509,-

Душ колона Ideal
rain Soft
Метална конзола за 
фиксиране – компенсира 
до 10mm
стенен смесител за вана/
душ с 40 мм керамичен 
затварящ механизъм Click
3 функционален ръчен 
душ - 80мм
душ глава - 200мм 
- 9,6л/мин. метален 
двойнооплетен шлаух 
- 1500мм масивно 
месингово лято тяло
въртящо рамо
Kод: 07025600

489,-
559,-

Електрически бойлер 
Елдом 72325PMP
Обем: 10 литра. Мощност: 2 kW, 
За монтаж под мивка под налягане. 
Водосъдържател: Емайлиран.
Kод:  07045127

129,- 139,-

Електрически бойлер 
TESY GCH 503520 B12 TSR
Oбем 50 л. , мощност  2000 W. 
Стъклокерамично покритие. 
Терморегулатор. Хоризонтален. 
Oбем 50 л. , мощност  2000 W. 
Kод:  23903548

199,-
215,-

Електрически 
бойлер TERMOMAX 
LD80VS
Обем: 80 литра. 
Мощност: 2500 W
Механичен терморегулатор
Titanium inside - 
емайлово покритие 
на водосъдържателя с титан
метален възвратно-
предпазен клапан
Произход: Македония
Kод:  24157841

159,-
169,-

Електрически болер 
Елдом Style 72268WN
Обем: 80 литра. Монтаж: Вертикален 
Водосъдържател: Емайлиран 
Номинална мощност: 2kW 
Номинално налягане: 0,8MPa Тегло: 24kg 
Kод:  07045103

179,-
189,-

Бойлер Modeco Cloud 
GCV804724DC21ECW
Обем: 82 литра. Мощност: 2,4 kW. 
Монтаж: вертикален
с възможност за управление,
чрез Wi-Fi. Терморегулатор. 
Капилярен термостат 
Kод:  07037467

439,-
479,-

Електрически бойлер 
ARISTON VELIS EVO 80
Oбем: 80л. Mощност: 1,5+1 kW
Вертикален или хоризонтален /
реверсивен/ монтаж
Енергиен клас: В
Размери [В/Ш/Д]: 106,6х50,6х27 см
Kод:  07032059

479,- 549,-

санитариябезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

3 
години

гаранция!

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

3 
години

гаранция!

7 
години

гаранция!
5 

години

гаранция!

5 
години

гаранция!

3 
години

гаранция!

-23% -24%
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Механичен 
таймер 
TS-MD31 EMOS
Kод: 05020188

7,99

                                         Стенна керамична 
                                         печка MUHLER 
                                         MCW-2030
Мощност: 2000W. 2 степени на отопление: 1000W/2000W
Таймер до 7.5часа. Дистанционно управление
Монтаж на стена. Защита  IP20. Kод:  15105073

54,99

Вентилаторна печка 
ELITE AH-213
Мощност: 2000W. 
2 степени на 
отопление:1000/2000W
Термостат.
Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка
Kод:  07031403

16,99

Маслен радиатор  DPL OFR2515
Мощност: 2500W. 11 броя ребра. 3 степени за 
отопление. Терморегулатор. Регулируем  термостат 
Дълготрайно работно масло. Kод:  07017988

99,99

Маслен радиатор TESY CB 2512 E01 V 
Мощност: 3000W. 3 степени - 1200W/1800W/3000W. 
Брой ребра:12. Отопляем обем: до 75 м3. Терморегулатор. 
Защита срещу прегряване.С вентилатор
Kод:  07016196

139,-
Маслен радиатор SYNCHRO YL-AO6F-11 
с вентилатор 2900
Мощност: 2900W. С включен вентилатор
Брой ребра:11. Термостат. Индикаторна лампа
Kод:  15103499

99,99

22,99 Кофа черна 
за камина EDG-BU-1
Kод: 15104762

39,99 Кош за дърва ретро
Kод: 0703175539,99 Защитна решетка за 

камина класик
Kод:  07031779

54,99
Принадлежност 

за камини - 5 части 
неръждаема стомана, 

черен FT008SB
Kод: 15104717

599,- 229,- 329,-

отопление www.home-max.bg

Камина  Белинда бордо 8-12kW Ф130
Максимална мощност 12 kW. 
Номинална мощност 8 kW
Твърдо гориво. КПД 73%. 
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х440х830 мм. 
Код: 15102959

Камина Феникс
Mаксимална мощност: 11kW. 
Номинална мощност: 8kW. На твърдо гориво. 
Изход на кюнец: Ф130мм. 
Керамично стъкло. 
Размери: 460х 850х400 мм. Цвят: черен. 
Код: 23477209

Готварска печка ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФ
Мощност: 7 kW. Твърдо гориво. Темперирано стъкло на 
фурната. Термоустойчива боя. Произведена от студено 
валцована ламарина. Чугунена скара. Облицована с 
шамотни тухли горивна камера. Регулация на първичен 
и вторичен въздух. 6 мм стоманен плот. Изход на кюнец: 
Ф130мм. Размери на фурната: 250х420х440 мм
Размери: 890х520х845 мм. Код:  15104236

26



Механичен 
таймер 
TS-MD31 EMOS
Kод: 05020188

Вентилаторна печка 
за баня  HL-245 VB
Мощност: 2000W. Лятна вентилация
Електронен терморегулатор. Седмичен 
програматор. LCD дисплей. Сушилник. 
Защита от водни пръски IP24
Kод:  15103383

179,-

Стенна кварцова
печка MUHLER MQH-Q15
Мощност 1200W. 3 кварцови нагреватeля
Защита от намокряне IP24. 
Контрол на отоплението 
(вкл./изкл.) чрез връв. 
Монтаж на стена
Kод:  15103406

34,99

Влагоуловител LEF 10 M
Мощност:260 W. Работен диапазон: +8°C - +32°C;
Капацитет влагоулавяне: при 30°C и 80 % влажност 
- 10 л/ден. Обем на резервоара: 2,0 л
Kод: 07017995

229,-
Влагоуловител Tesy DHF10CEL
Мощност: 245 W. Капацитет на резервоара 2 л.
Сензор за влажност. Автоматично размразяване
Дневен капацитет 10л. Kод:07031540

249,-
Електрическа камина Лоранс 
за вграждане 1.5kW
Mощност:1500W. Отопляема площ до 15м2. Отопляем обем до 38м3. 
Размери: 470х581х181 мм. Тип: за вграждане. Защитa от прегряване. 
Яркост на пламъка: 4 степени. Имитация на пламъка с горящи дърва, 
камъчета и кристали. Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология. 
С дистанционно управление. Електронен таймер:0,5-7,5 ч. Цвят: черен
Kод: 15104120

Конвектор Noirot 
SpotE2 500W
Електронен термостат 
Защита срещу водни 
пръски IP24. 
Корпуса се загрява до 
60 градуса. 
Метален корпус 
с епоксидно покритие.

от169,-

Конвектор BETA-Mini
Механичен термостат . Подходящ за подпрозоречен монтаж. 
Мощност: 1000W. Отопляем обем до 25м3. Размери: 235х1121х85 мм
Код: 22887191 169
Мощност 1300W. Отопляем обем до 32м3. Размери: 235х1523х85 мм 
Код: 22888709 199

от169,-

Конвектор ELITE 
CH-0406
Мощност: 2000W. 
3 степени на отопление: 
750W/1250W/2000W. 
Регулиращ се термостат
Защита от прегряване. 
Свободно стоящ.
Възможност за 
монтаж на стена. 
С дръжка за носене. 
С вентилатор
Kод:  15105004

54,99

Конвектор MUHLER CH-2012B
Мощност: 2000W. 3 степени на отопление: 750W/1250W/2000 W
Отопляем обем до 50м3. Възможност за монтиране на стена
Ненагряващи се ръкохватки за лесно пренасяне
Регулируем термостат. Защита от прегряване. Без вентилатор
Kод: 15103437

36,99

349,-

МощностКод Отопляем обем Размери

 15104922 500W до 13 м3 340х440х80 мм

Цена

580х440х80 мм

169лв

219лв  15104939 1500W до 38 м3

 15104946 2000W до 50 м3  740х440х80 мм  249лв

15104953 2500W до 62 м3 900х440х80 мм  269лв

Разклонители EMOS 
Разклонител 3 гнезда 3x1mm2 
1.5м- 5.99
Kод: 05027491

от 5,99

отоплениеwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80
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Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Svezia
размери: 30.7x60.4 см, 
първо качество, цвят: беж 
Kод:  04021698

15,99
/м2

19,99

с включена технологична фуга

-20%

Гранитогрес Sassini 
размери: 42.5x42.5 см, първо качество
цвят: беж 
Kод:   18100853

19,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
Лепило за плочки
Баумит Baumacol Basic, 
25кг
за вътрешно пприложение 
Водо -  и мразоустойчиво
Kод: 21639043

5,69
6,99

Лепило за плочки 
Cemfix GP, 25кг
вътрешно и външно 
приложение. Клас C2T
Kод:  04025177

11,99
15,99

-25%

Лепило за плочки Cemfix 
PRO, 25кг
вътрешно и външно 
приложение
Клас: C2TE
Kод: 04025214

13,99
19,99

-30%

Grundix Betoncontact 
Мултифункционален контактен грунд. 
Разход: 250-300гр/м2. Разфасовки: 1.2кг ; 5кг ; 25кг
Kод: 04007036  - Нова цена: 3,49лв Стара цена: 4,49лв
Код:  04007043 - Нова цена: 11,99лв Стара цена: 15,69лв
Код: 04007050 - Нова цена: 49,99лв Стара цена: 64,99лв

от 4,49

-20%

Санитарен силикон
Flexseal  AS122, 
280мл
прозрачен, бял
Kод:  04014140 /
04014157

3,69
4,69

Монтажно лепило 
Profix, 280мл

Еднокомпонентно, 
на водна основа.

Kод: 04006282

2,49
2,99

Варо-циментова машинна 
мазилка MPI25, 40кг
За вътрешно приложение
Kод:  21185816

7,99
8,99

плочки www.home-max.bg

ново

Гранитогрес 
Соренто 
размери: 33.3 х 33.3 см
първо качество
цвят: беж-кафяв
Kод: 18106961

12,99
/м2

с включена технологична фуга

Гранитогрес Нубия
размери: 45х45см
второ качество
цвят: сив, беж
Kод:  24436861/
 24436878

12,99
с включена технологична фуга

/м2

Гранитогрес Юка
размери:15.5x60.5
първо качество
цвят: беж, кафяв, антрацит
Kод:  18101874/18101850/
18101843

19,99
/м2

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Гранитогрес Svezia
размери: 30.7x60.4 см, 
първо качество, цвят: беж 
Kод:  04021698

Комплект DREMEL 3000 X-Mas set L
куфар за съхранение. к-т Консумативи: 65 части
Kод:  06039936

219,-
249,-

Винтовверт 
STATUS CTX12Li
2-скоростен редуктор.
Li-Ion 1.5 Ah
Kод: 6040314

119,-
Перфоратор 
STATUS MPR31
Консумирана мощност:  850 W
Сила на удара:  3 J
Kод: 6040284

149,-

Прахосмукачка 
KARCHER WD3
консумирана 
мощност: 1000W
въздух: 68 л/сек
вакум: 200 mbar
 контейнер: 
   пластмасов 17л
     маркуч: 2 м
         Kод: 24084338

139,-
149,-

Стъклочистачка
KARCHER WV2 premium
работна ширина на дюзата:
 280мм, резервоар за вода:
 100мл, батерия: Li-Ion, 
зареждане: 120 мин.
Kод: 6029630

139,-
149,-

Лазерен нивелир 
DeWalt DW088K
диапазон на видимост: 15м
автоматична 
самонивелация: +/- 4 °
точност на нивелация: +/-0.3 мм/м
Kод: 23099029

319,-

Компресор Einhell TC-AC 190/24
захранване: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 1500 W. Обороти: 2850 на мин
маслен компресорен агрегат
капацитет вх. въздух: 160 л/мин., Макс. налягане: 8 bar
Kод: 06017675

199,-

Генератор HECHT 
GG 3300
Мотор: бензинов , 
4- тактов, максимална/ 
постоянна Мощност - 
3kW/ 2.6kW. 
Напрежение: 230V/ 12V
Разход: 1,25 л/час, 
ниво на шума 96 dB, 
предпазител
Kод:  6020217

599,-
699,-

Honda генератор 
EC 5000 K1 GV
Макс. мощност VA 5000.
Двигател GX390T1. Обем (cm3) 390
Вместимост на резервоара L 6.2. Раб. време с 1 зареждане (h) 2ч50
Kод:  06016623

 2299,-

РАЗПРОДАЖБА
Kод: 06013257 - 21,99лв
Код: 06013271 - 21,99лв  
Код: 06013288 - 19,99лв

техникаwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

от19,99

Бормашина

Прободен трион

Виброшлайф

139,-

До изчерпване на количествата

219,-

 Подарък поларна 
жилетка

 +
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Ледоразбивач
метална конструкция
размери: 110 см х 15 см
Kод: 08024770

9,99

Лопата за сняг с 
алуминиева дръжка
Kод: 08024718

16,99
19,99

Лопата за сняг 
SnowXpert FISKARS
Kод: 08019325

49,99
59,99

Снегорин Villager VSТ 45
Снегорин Villager VSТ 45. Двигател: четиритактов 
G160F LONCIN . Мощност: 163 cm3 (4,5 к.с.)
Скорости: 4 напред, 1 назад. Гориво: безоловен бензин 
(0,8 л/ч). Работна ширина: 53,5 см. Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 5 м - 11 м. Тегло: 60 кг 
Kод: 08024565

849,-
Техническа
сол за 
опесъчаване 
25 кг
Kод: 08007445

5,99
6,99

Aнти-лед 
Rockmelt
Mix /20 кг/
Kод: 08024749

24,99
29,99

Гребло за мотофреза
Kод: 08024787
Код: 08024794 - Адаптор за 
мотофреза Aerobs - 29.99 лв
Код: 08024800 Адаптор за 
мотофреза Forteco - 29.99 лв

139,-

сезонна градина www.home-max.bg
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Гребло за мотофреза
Kод: 08024787
Код: 08024794 - Адаптор за 
мотофреза Aerobs - 29.99 лв
Код: 08024800 Адаптор за 
мотофреза Forteco - 29.99 лв

Добавка B.D.C. BARDAHL 
дизел 1л
Kод: 06030001

35,99
39,99

Размразител 
за стъкла 
Но Фрост 500мл
Kод: 06014537

6,99
Спрей за гумени 
уплътнения 
Holts 200ml
Kод: 06040611

6,99
7,99

Зарядно устройство 
4Amp/12V
Kод: 2447712329,99

34,99

Зарядно устройство 
EINHELL CC-BC 6 M
      с микропроцесорен 
      контролер, 6А 

        Kод: 06040420

79,99
99,99

Размразител 
за ключалки 
2х50мл Nigrin
Kод: 00787611

4,99

CC-AC 12 V 
Миникомпресор
Kод: 0604043724,99

29,99

Акумулатори STORMBATT
Ca-Ca калциев акумулатор. Десен плюс, необслужваеми 
Kод: 6015794  - 52 AH, CA/CA 470 A - 99,00лв
Kод: 6015800  - 60 AH, CA/CA 540 A - 119,00лв
Kод: 6015817  - 72 AH, CA/CA 680 A - 139,00лв
Kод: 6015824  -  80 AH, CA/CA 720 A- 149,00лв

99,99 119,-

3
години

гаранция!

Стъргалка с четка 50см
Kод: 6015619

2,49

Стъргалка за лед 
с месинг noFrost
Kод: 06040468

4,99

Четка и стългалка 
Fiskars SnowXpert
Kод: 06040505

39,99

Лопата за сняг Fiskars 
SnowXpert бяла
Kод: 06040482

39,99

Добавка против 
замръзване BARDAHL 
дизел 125мл
Kод:  06030131

13,49
14,99

Препарат за горивната 
система BARDAHL 
дизел 1л
Kод:  06029999

39,99
43,99

Добавка повишаване 
октановото число 
BARDAHL бензин
Kод:  6029968

16,99
18,99

Кабели за ток 125A / 1000 А
Kод: 30116559 
Код: 06030650 - 25,99 лв / 35,99 лв

от9,99
12,99

автоwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80
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Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,  Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности и печатни 
грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. Цените важат до изчерпване 
на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените декорации не са включени в продажната цена. 
Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в проценти; 
грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките на артикулите или 
услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

www.home-max.bg

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 8:00 – 20:00 ч.

Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 19:00 ч.

Промо пакет 4 бр LED 
крушка 10W E27 А60 
топла, студена или неутрална 
Код: 12041572/ 12041589/ 
12041596

Уважаеми клиенти, магазини Homemax вече работят със зимно 
работно време. Информация можете да намерите тук в жълтото 

каре. 

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 30.11. – 26.12.2017 г.

Люлеещ стол
различни дизайни
Kод:  21812927

7,96

от129,-

Картина с ИЧ 
нагревател, 450W
IRT Водопад
Kод:  15106223

89,99

Кош за съхранение с капак, 
Различни размери
Kод:  14124549

 39,99
/за размер 
31x24x34

Спален комплект 
единична олекотена завивка - 150 гр/м2 
размер 130/210+ долен чаршаф 
130/225 см и калъфка 50/70.
Комплектът е от 100% цветен микрофибър, 
различни десени. Kод:  14129667

29,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

3 + 1 
подарък

179,-


